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(Citelné jméno a studijni skupina)

1. (6 bodi) Vypocltéte nggloo e

2. (6 b.) Nalrtnéte grafy funkei (za kazdy bod do jednoho obrézku):
1
(a) y = cosz, =cos(x —7), y= 5 Co8 T,
(b) y=2°, y=(c+2)? y=-2"+2
3. (6 b.) Uréete D(f), zdkladni{ periodu a nalrtnéte graf funkce f:y =1 — cos(2z).

- D cos 3z
 arccos(—4z +4)

5. (8 b.) Derivujte funkei  f :y = cos(sin(2%)) + vz?2 — 1
a urCete D(f) a D(f").

4. (6 b.) Uréete definién{ obor funkce f:y

! RN =1
6. (6 b.) Vypoctéte limitu ili% —

562

7. (12 b)) Pro funkci f:y=

uréete D(f), intervaly ryzi monotonnosti,
m St

lokélni extrémy, intervaly konvexity a konkavity, inflexe a inflexni body.

8. (6 b.) Najd&te vSechny asymptoty funkce f:y= —
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